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          2024. november 10. és 30. között 12 diák és 2-2 kísérő tanár vett részt az Erasmus-

program pályázatában. A diákok közül 7 lány dekoratőrnek, 5 tanuló pedig magasépítő 

technikusnak készül. 

          Szombathelyről autóbusszal indultunk a celldömölki csoport csatlakozása után. 

Vendéglátóink már vártak bennünket a célállomáson. Szálláshelyünk a Duna-parton, egy 

kényelmes szállodában, 2-szer 2 ágyas szobákban volt.  

      Miután elfoglaltuk szállásunkat a diákok megismerkedtek leendő munkahelyükkel, 

ahol a következő három hetet fogják tölteni. Iskolánkból a 12 tanuló 6 helyre került. A 

magasépítő technikusok építőipari vállalkozóknál főleg fizikai munkát végeztek, a dekoratőr 

lányok pedig virágkötő illetve dekoratőr szaküzletben valósíthatták meg ötleteiket. Minden 

diákunk lehetőséget kapott arra, hogy az iskolapadban szerzett tudását a gyakorlatban 

kipróbálhassa. Nagyon örültek diákjaink, mikor az általuk készített dekorációs tárgyakat 

megdicsérték, illetve betették a boltok kínálatába. 

           A szervezők gondoskodtak arról is, hogy a napi munka után megismerkedjünk Rév-

Komárommal és környékével. Történész vezetésével indultunk városnéző sétára, ahol sok 

ismerettel gazdagodtunk. A város turizmusát meghatározza történelme. A „Két ország-egy 

város” szlogen utal arra, hogy a Duna két partján elterülő egykori településből mára két város 

lett. A XX. század országhatárral szelte ketté Komáromot. A történelmi város 

nevezetességeinek többségét öröklő Észak-Komárom ma Szlovákia, a Duna déli oldalán 

található Dél-Komárom pedig Magyarország része. A hídon átsétálva mi is könnyen 

„átmehettünk” Magyarországra.  

          Észak- Komáromot járva számos nevezetességet fedeztünk fel, ami szorosan kötődik a 

magyar kultúrához. Hírességeink közül 200 éve itt látta meg a napvilágot Jókai Mór, a nagy 

magyar mesemondó, aki több mint száz regényt írt. Bronzszobra a Kultúrpalota udvarán 

látható. 

          A város központjában talán az egyik legkülönlegesebb turisztikai látványosság az Európa-

udvar. Az épületek Európa 41 országának, tájegységének építészeti jellegzetességeit mutatják 

be, így szimbolizálva Európa egységét. Az udvarban megcsodáltuk a magyar történelem 

számos nagy alakjáról mintázott szobrot is.  

          Innen nyílik a Klapka György tér, ahol a Városháza áll. Toronyablakában a nap folyamán 

többször is megjelenik egy huszár, és megszólal az 1849-ben itt komponált Klapka-induló. A 

téren áll az 1848-49-es magyar szabadságharc idején a komáromi erődöt hősiesen védő Klapka 

tábornok szobra is. Hagyomány szerint ezen a téren állították fel ittlétünkkor a város 



karácsonyfáját, és gyújtották meg az adventi koszorún a gyertyát. Az ünnepi hangulat 

számunkra már a karácsonyt idézte.  

          A környék felfedezése közben Komáromtól nem messze átkeltünk Európa leghosszabb 

fedett fahídján és megnéztük a gútai folyóparti hajómalmot is. Vendéglátóink vezetésével 

átmentünk a környéken kialakított népfőiskolai rendezvényközpontba, ahol adott a lehetőség 

jurtában is megszállni, és szabadidős programokon részt venni. A Feszty-körkép kicsinyített 

mása egy speciálisan erre tervezett faépítményben látható itt. Megtudtuk, hogy Feszty Árpád 

a környékbeliekről mintázta alakjait, és a közelben festette híres művét. 

 Lehetőség nyílt arra is, hogy a hétvégéket úgy töltsük el, hogy ne csak a várost és 

környékét ismerjük meg, hanem autóbusszal kicsit távolabbra is elutazhassunk. Az első 

hétvégén Besztercebánya és Léva vára volt az úti célunk. Besztercebányán a diákjaink által 

készített koszorúval tisztelegtünk a Petőfi- emléktáblánál. Jártunk a Csillagerődben is. 

          A következő hétvégén Dévény várához, majd Pozsonyba látogattunk el, ahol szintén egy 

felejthetetlen napot töltöttünk. Az adventi vásárban megkóstoltuk a helyi finomságokat (pl. 

knédli, sztrapacska, forralt bor). Találtunk különleges ajándéktárgyakat is szeretteink számára. 

Megcsodáltuk az óváros történelmi épületeit, hangulatos utcáit.   

          De nemcsak a hétvégék, hanem a hétköznapok is színesen teltek. Érdeklődés szerint 

voltunk moziban, termálfürdőben, lézer arénában, ellátogattunk a Szent András napi vásárba 

is, utolsó este pedig közösen egy pizzériában vacsoráztunk. 

          Hogy ne maradjanak le a diákok a tananyaggal, több alkalommal szerveztünk közös 

tanulást, ahol egymást segítve, tanárok útmutatása alapján igyekeztünk továbbhaladni. 

              Izgalmasan, érdekesen telt a három hét, de azért már vártuk, hogy hazaérjünk. 
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